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PROCES VERBAL N° 6 

COMMISSION REGIONALE DE GESTION DES COMPETITIONS 

 SECTION FUTSAL 

 

Réunion : 15/05/2023  

Horaires : 18h30 à 21h00 Présentiel/Visio 

 

Président(e) : M. Francois IRLA  

 

Présent(e)s :                   Mmes Agnès IRLA ; Isabelle SCHIAVON ; Mrs Gilles 
COULONGEON ; Alexis GRONOFF ; Maxence LAURENT ; Anthony MAZZOTTA ; 
André REALLAND ; . 
 
Excusés(es) : Mrs Jean Pierre MASSE ; Jean Paul SCHMITT ; Ludovic SORIA. 
Assiste à la Réunion : Mr Fabien Vidal 
 

 
 

Point Championnats  

D1 : 
UJS : 7ème sur 11 équipes : 20pts 20 matchs  

D2 : 
Plaisance : 5ème 17pts 16 matchs 
Montp Médit. : 6ème 16pts 16 matchs 

Au vu de ces classements nos 3 clubs représenteront notre Ligue dans les championnats Nationaux pour l’exercice 

2023/2024  

R1 Poule A 
1er : Beaucaire Stade 30 : 36 pts 12 matchs 
2ème : Béziers A.S. :  20pts  
3ème : Nîmes Futsal AS :   16pts 
Dernier Narbonnais FS :  8 pts 12 match  
St Martin Paillade : forfait général en début de saison 

R1 Poule B :  
1er : Tlse Métropole Futsal : 45 pts 18 matchs 
2ème : Tlse Futsal Club : 44 pts  
3ème : Carca Futsal Agglo : 36pts  
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9ème : Villeneuve Futsal Club : 10pts 
10ème : FC Bagatelle : 8 pts 
 
R2 Poule A : 
1er : Montpellier Méditerranée futsal 2 : 20 pts 9 match 
2ème : Empire Futsal Perpignan : 18pts 
3ème : Interfutsal Pays Catalan : 12pts 
Forfaits : Beaucaire stade 2 , As Nîmes Futsal 2, Sc Narbonne Montplaisir 

R2 Poule B  
1er : Tlse Métropole Futsal 2 : 29pts 13 match 
2ème : Futsal Club Fenouillet 29pts  
3ème : Bouloc S. Futsal :25pts 
9ème : Montauban : 2 pt  
Forfait Plaisance Pibrac Futsal  

Finales Régionales du 13 mai 2023  
Ces finales se sont déroulées cette saison sur Toulouse au Grand Palais des Sport 
Le match de R2 : Montpellier Méditerranée 2 – Tlse Métropole 2 a débuté à 12h30 et le club de Montpellier 
Méditerranée 2 est sorti vainqueur à la fin du temps réglementaire sur le score de 6 à 4  
Le match de R1 : Beaucaire 1 – Tlse Métropole 1 a débuté à 19h, la rencontre s’est terminée par la victoire de 

Beaucaire sur le score de 4 à 1  

Le club de Beaucaire est qualifié pour participer aux matchs de barrages de la phase d’accession des 3 et 17 juin 
2023. 
 
Nous remercions le Service des Sports de la mairie de Toulouse qui nous a autorisé d’organiser ces 2 rencontres 
au Grand Palais des Sports ainsi que le club de l’UJS qui disputait ce jour-là à 16h son dernier match de la saison 
contre Paris Acasa et qui nous a aidé tout au long de cette journée. 
Nous remercions aussi les membres de la commission présents qui se sont investis et ont permis un bon 
déroulement des rencontres. 
 
R1 Féminines : 
Bien que seulement quatre équipes étaient engagées cette saison, le fait d’avoir organisé 2 phases leur a permis 
de jouer 12 rencontres. 
Le club de Toulouse Métropole Futsal est sorti vainqueur sur les deux phases. 
Nous espérons la saison prochaine avoir plus d’équipes et allons travailler sur cette compétition pour la rendre 
plus attractive. 
 
Interdistricts U13 : 
Les matchs se sont déroulés le weekend du 7 et 8 mai sur 2 sites différents :  

Le 7 mai à L’Isle Jourdain : 
5 équipes féminines et 4 équipes garçons ont participé à des plateaux tout au long de l’après-midi . 

Vainqueur chez les féminines : l’équipe 2 du District de la Haute Garonne  
Vainqueur chez les garçons : l’équipe du District du Gers 
 
Le 8 mai à St Sulpice  
5 équipes garçons ont joué toute l’après-midi  

L’équipe 1 du Districts de la Haute Garonne est sortie vainqueur. 
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Ces 2 journées se sont déroulées dans un bon esprit et nous avons pu voir de bonnes prestations de la part de 

toutes les équipes engagées. 

Toutes ces équipes ont reçu une Coupe, et des médailles et un gouter pour toutes les joueuses et tous les joueurs 

ayant participé. 

Nous remercions la municipalité de l’Isle Jourdain et le club de Football de Saint Sulpice qui nous ont permis 

d’utiliser leurs installations. 

Nous remercions aussi les Districts qui se sont engagés pour participer à ces journées et nous ont fourni de jeunes 

arbitres qui ont, pour certains, découvert cette pratique.  

Merci aussi à la Ligue pour la prise en charge des frais de sécurisation de ces journées et notamment la présence 

sur le site de Saint Sulpice d’une équipe de la protection civile et pour les finales Régionales de la sécurisation du 

Palais des Sports. 

COPA COCA COLA : 
Selon les informations actuelles cette compétition ne devrait pas être organisée cette année, la FFF étant en 
recherche d’un autre partenaire. 
 
Objectif pour la saison prochaine : 

Un appel à de nouvelles candidatures va être effectué dans les prochaines semaines, ces nouvelles candidatures 

vont amener vers une réorganisation des commissions. Concernant notre Commission les membres qui seront 

retenus auront pour objectifs de poursuivre les axes déjà développés dans des groupes de travail spécifiques avec 

pour objectifs prioritaires : 

*Le développement de la féminisation 
*L’organisation d’une compétition U18 
*La mise en place d’un cahier des charges pour une demande de candidature de notre Ligue auprès de la FFF pour 

organiser la Finale de la Coupe Nationale FUTSAL 2023/2024, ou obtenir un match amical de l’équipe de France.    

Divers :  

Afin de préparer également nos futures compétitions un courrier va être adressé très prochainement aux districts 
pour connaitre les clubs issus de leurs éventuelles compétitions et qui pourraient accéder à notre championnat 
R2. 
Il est à noter que tout club qui ne pourrait pas fournir une salle homologuée lors de son engagement, ne pourra 

en aucun cas être autorisé à participer aux championnats régionaux 

Nous constatons en fin de cette saison bien trop d’indiscipline et condamnons les échanges sur les réseaux ou les 
envois de messages anonymes qui mettent en porte à faux la Ligue et certains clubs. La Commission continuera à 
ne tolérer aucune dérive qui puisse pénaliser notre discipline. 
 
Une réunion de début de saison de rencontres et d’échanges avec les clubs sera organisée en présentiel sur 

Castelmaurou et sur Montpellier (entre le 1er et le 8 septembre), les dates retenues et les informations seront 

communiquées aux clubs au plus tôt. 

La prochaine réunion se déroulera le lundi 19 juin. 
 
 Président délégué      Secrétaires de séance  

   François IRLA           Agnès IRLA 
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